N
Q A\
st 9%
/16
69;6‘9"'
& Jezdnia z betonu asfaltowego ————-— Granica wykupu
5
N) - - -
- Pobocze gruntowe betonu asfaltowego
. NPT ] Zjazdy publiczne z
NS 60 Wsp.N = 5973862.5183 :
‘@w—d kmep+507 10m WP E = 5611107 613 [ Tury ostonowe : betonu asfaltowego
0 =, . - - - -
v v - zabezpiecznie eANN - dwudzielna typ A110PS
1=321 . . .
\ . Styczna=4.2 - zabezpiecznie TP - dwudzielna typ A110PS
] Sieczna = 0.06
S - zabezpieczenie Wd - stalowa bez szwu walcowana s
200 , Wsp.N =59
P S ) na goraco $rl10mm ng.E =36
\ . N
\ = 96 -‘91,‘9
s D
g gif%\g)(z Sty
b o Sieg
P
AR ‘ ZIAZD -TYP A
\ km=2+631.73m
\
/\ \ ‘
- B\ M\t Km PP = 4+021.(
Y AW Wsp.N = 5972722.08]
> \ ° Wsp.E = 3611332.221
\ \\ R=5(
L=5.
5 A =5
\ Styczna =2
\ \ Sieczna = 0.
\ \
AN 17 Km PP = 3+552.10
\ e Km PP = 3+485.06 = -
\\ \ oot Z Wsp.N = 5973122.9803 VV\\’ISSF;E - 2232333232 KPP =37618.22 Km PP = 4+004.19
\ Wsp.E = 3511'%22-739:’752 : R = 250.0 Wsp.N = 5972993.5895 Wsp.N = 5972724.5707
o\ = =90 —508 Wsp.E = 3611149.9899 Wsp.E = 3611314.9904
RV \ ~y Km PP = 3+315.64 Km PP = 3+433.70 L =46.52 L=2987 R =p250 0 R =150.0
N \ : Wsp.N = 5973171.5343 _ =13.72 :
D ’ ~ Wsp.N = 5973276.4047 =3.34 L=14.93 L=1180]
[ > ) ; L ) Wsp.E = 3611105.5284 - Styczna = 30.1 : Z
) \ S & 1880 < . Wsp.E = 3611051.3243 R = 100.0 Styczna = 23.3 Sieczna = 1.80 =342 =451
: AR\ & A S :B’D&’ _|R=200.0 L = 14.05 Sieczna = 0.34 — Styczna=7.5 Styczna = 5.9
\ \ 1‘5‘0"* 3_?’5 o A L=17.80 /=805 Sieczna = 0.11 Sieczna = 0.12
A KmPP=3126888| S~ 5& ~ 59 =510 Styczna=7.0
o et WspN =5973317.3775 |~ & © S F o S8 Styczna = 8.9 Sieczna = 0.25 KPP =37804 57
\ 80 T Wsp.E = 3611028.7821[8 . LS & Dy Sieczna = 0.20 : M= orent
e — Km PP = 2+910.82 Km PP = 3+166.13 p S "S Ng o w -,51' <] O T Wsp.N =5972729.7327 Km PP = 3+965.21
¢ | Wsp.N = 5973657 4570 VV\CSS%'E et RoZ00e @ .'fs- N 0 Xont “ ~| Wsp.E = 3611186.9605 |  |wsp.N = 5972727.0055
S g S g s
A \ EDves L =54.49 Styczna =5.3|£ ) OL &5« -= 4213 3 = 250.
\ 2 Km PP = 2+815.35 L=1829 KPP =37058 15 Km PP = 3+041.35 =6.24 Sieczna = 0.06 [< § £ Y Ss.° N :80'47 L2280
-~y
_ = S Styczna = 25.4 =
") Wsp.N = 5973756.8641 /=10.48 Z - s =273 NS S EE2 (%) £=133
& . Wsp.N =5973610.2258 Wsp.N = 5973527.3940 tyczna = 27. O © ux x N Si =9.30 =
3 Y ) Wsp.E = 3610936.3959 Styczna = 9.2 z - Si =074 Qg ' 1éczna = 9. Styczna = 2.9
\ < . B Wsp.E = 3610934.1423 Wsp.E = 3610941.7905 leczna = 0. p~d S =~ 8 * i =
X R =50.0 Sieczna = 0.42 R 29500 R = 250.0 S = o S Qs leczna = 0.02
\\ e Km PP = 2+026.88 L=9.37 L=oLe © 8% ,g N
|V = . - B A A —
, ‘ - =215 £=1179 l§
SR ' won=smonars| | o - Q
! 8 Sieczna = 6.40 R =piOO_O - Sieczna = 0.04 Sieczna = 1.33 7L <
L =852
\ 5 =4.88 “
) Styczna =4.3 ¥ o
v \ . . ;
P \ 7 ddd Sieczna = 0.09 &
\ Q 2 = 3 w\E i
AR § 3 z ¥ zl= slz 8|2 LR
B \® 3 s\ s ulEg T ol 3lz 8|3 BES &
) ! D\ = % ha i wl [Alw O | ) Y AN o)
¥ % o W= A = . .Y =} [} Sfw © U (3%’ —
: o 5§ 8 © o S\7 glv £ 2l sidiIE 8 @ P Ny N5 W< ZIAZD -TYP A
\ 0572 TN > o\% = g FlE SEI'E R S NI £ S|E 5|5 -
2 G0%= S8y & o o\ & N o : L K « = Sl S|7 km=3+664.28m
\ T 158F 3 t B\ = § | SBIES g 5z |82
\ — " o S TN - = N D Q. H S X[
68k oy T 2 3;{30%% O’\), ZIAZD -TYPD = = £ ! |-a,.§ 3 5 P o
SV E Y 3 N N $ “ g5 N 2 N S
\%7,{7 ¢ Y/l & ZIAZD TYPA §>\§ e XX c\z N . ' 2w &
b Ny \ N Lf & km=3+239.87m I8 % - L\ c’,\>l T — AR B - ~ N ‘ 5
—__ [PAzoaveD] g R & & KLK: 291994 2\& e S I B s 2 - L = — —~ 8 & <
~tkm=2+810:05 S L=2.676 B\% S ;ic . e e O Y . = e — b == I S L[N
—~—_ \ A N ZJAZD -TYP \z 2\ 5 o Si\_ AN _— = — R I T = — === — Q- 519
=~ \:g\\ S & o km=3+140.51 » ?’% B\ 7 L B8\2 R o\ \——k 2 === = S o e o Sg— G2
= Ty~ I © : S p—— N R ) ~ = o
-~ & §/5 Pz ~ B\o\ @\ LR N = N ———— U :\\/ & <
S/ YIS ZIAZD -TYP A 2\% ) | = = \ - = z o
S S S & km=2+989.16m 3\ > \ = - - & S S —=
~I5N /DN D NN = T~ C8 S S g o NN T - o\D ) | = —— . N e —— N
<& 3 X S| 8 S , —\z 3 g | o= \ ° S T +—= . >
N\ % N == SIS =& &S~ L[R PLK: 3+015.53 0\ % N R w g : » “ B e
Q . Sy R DS ) @ N NS Il R=250.000 - o\s ~o ’\Q v ¥ gl K 8. — \ & v\\ > - — — S,
3? gl \\\‘\ — = = {‘ 8§ NE ig | ;2?1 = Q‘a’, < *%’3\/ g S = s 5 = R - S === = S
=& = N A N N o [ n N = @‘ S 4 : 1 ~ & ¥ =——F-
. /é/ s \\\i S / @ 3 & Q\ 5‘,\: @ B o S|w y > Q — 3 . Q@ . Q@ X S =
S i S P < S 2 SN %‘ < & : = 5 3 N
/§// \ ~a . P = \Q\zg N 87.2 0%? %’ = e 2y § ] . o ~ 3
e ; ~ nN * = ———— o
- T~ & w/j N ~ ' m Q@ S o/ wiil 3 e § AN S ‘
7% O ~_ RIS ; ) “\3 N A —=—0F /.4%‘\/’/”/ &) Q %
ZIAZD -TYP D o N » — == - 95" & S :’ Q ° — ——= - I ZIAZD -TYP A N x
_ W 2 A, — ~ * 4 ; o A _
km=2+221.02m YT~ =3 \ 3 S T S 3 == TRk 7L n=eadh o R
) TR — ] S ) _ T == y .
-, - A ™y ; ~ = e .
/ ’ £~ —L — S =T S ~8 " \ ™ 2\ s %
o ’0 o N —~— e 9 e = ,—fj_:,, = §\\ \ Q\ & o%’ % va
3o —— | e — . SIS\ S > ﬁ,. ,
=il — . : = 8 R E— INWESTOR KONIN E i ul.Okélna 6
S g/ N D ekt ' ‘ \ 5" km=3+308.63m Pracownia Projektowa mﬁ 62-510 Konin
\/ N >
ZIAZD T { ./l § - § he \\ INWESTOR: POWIAT CHELMINSKI
km=2+918.74m =
L] % TEMAT Przebudowa i rozbudowa drogi powiatowej nr 1613C Robakowo-Pniewite
PROJEKTU:
“
. & TEMAT Projekt zagospodarowania pasa drogowego
ZIAZD TYP D 7/\ RYSUNKU:
m=3+223.63m
kJAZD -TYF; D OPRACOWAL: Michat Wajrak -
m= m . nr GT.8346/11377
PROJEKTANT: inz. Stanistaw Wajrak wspecjal:gréc?:(onstrukcyjno-iniynieryjnej
SPRAWDZAJACY:| inz. Artur Szymczak sk
. DATA: NR RYS.
BRANZA: Drogowa 2011r SKALA: 1:1000 1.3




